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Když se řekne Bulharsko, řada z nás si stále vybaví jednu z mála možností 
vycestovat před rokem 1989 k moři. Ani po revoluci se její oblíbenost nevytratila a 
každoročně přijíždí do Bulharska 210 tisíc českých turistů. Právě tato stálice mezi 
dovolenkovými cíli se stala inspirací pro další gurmánský týden v SeniorCentru 
SeneCura v Plzni. 

Program SeneCura Gurmánské týdny je rozdělen mezi poznávání gastronomie a dalších 
zajímavostí spojených s konkrétní zemí. „Z bulharských specialit jsme ochutnali například 
bulharské sýry a uzeniny, slaný koláč Banica či sladkou chalvu,” říká ředitel SeneCura 
SeniorCentra Plzeň Patrik Bělohlavý. Na přípravě některých pokrmů, ale i na výzdobě 
prostor, se podíleli i samotní klienti. Kromě tvořivosti si tak procvičili  jemnou motoriku. 

Neméně důležité je i poznávání kulturních zajímavostí daného státu. Zaměstnanci 
SeniorCentra proto zařadili do programu i prezentace a kvízy. „Připravili jsme trénink paměti 
s bulharskou tématikou, během kterého klienti poznávali státní znaky, faunu a floru, zvyky a 
tradice. Na základě tréninku jsme pak ke konci týdne absolvovali závěrečný kvíz,” popisuje 
aktivizační pracovník domova Jakub Hozák. Další zajímavosti se klienti dozvěděli díky 
přednášce a filmovému cestopisu.  
   
„Putování” do jiných zemí v rámci gurmánských týdnů je jednou z příležitostí, které pomáhají 
klienty udržet aktivní a umožňují jim prožít zajímavé a zábavné dny. Do SeniorCenter také 
často přijíždějí různé osobnosti třeba v rámci pravidelné akce Křeslo pro hosta. Klienti si 
mohou také pozvat do domova své blízké a prožít s nimi večeři při svíčkách v atmosféře 
luxusní restaurace.   

Kontakt: 4JAN PR, Jana Barčáková, tel.: 603 820 382, jana.barcakova@4jan.cz 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
SeneCura SeniorCentrum Plzeň nabízí sociální služby Domov pro seniory a Domov se zvláštním režimem (pro seniory 
trpící Alzheimerovou chorobu či demencí). Svým klientům zde zajišťují péči 24 hodin 7 dní v týdnu. Kromě zdravotní, 
ošetřovatelské a sociální péče zde naleznete širokou škálu doplňkových služeb i bohatý výběr volnočasových aktivit. 

Skupina SeneCura je s více než 2 000 lůžky předním nestátním poskytovatelem pobytových sociálních služeb v České 
republice. V 17 SeniorCentrech nabízí pobytové sociální služby Domov pro seniory a Domov se zvláštním režimem pro 
klienty s Alzheimerovou chorobou či jiným typem demence. Zařízení SeneCura jsou založena na partnerství, spolupráci, 
inovacích, kvalitní péči, ale i na vysoké kvalitě života ve stáří. www.plzen.senecura.cz
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